

# 工 作 简 讯

第20期

崇明区卫生计生委办公室编

2017年10月

---

## 【重要会议】

### 团区委赴区卫生计生委开展调研工作

10月17日上午，共青团崇明区委员会书记龚伟、办公室主任姚耸立一行来到区卫生计生委开展调研工作，与本区卫生计生系统基层团干部进行交流座谈。

会上，各基层团干部介绍了各自单位团组织基本情况，并反映了实际工作开展过程中存在的困难。区卫生计生委团委书记宋藕琴感谢团区委对本系统团工作的支持和关心，她表示这样的座谈会能让大家都畅所欲言，互相之间可以取长补短，在今后的工作中要严格按照团区委的各项工作要求，为群团改革贡献自己的力量。

龚伟书记认真听取了每位团干部的发言，高度肯定了区卫生计生委团委的工作，并对大家的发言一一作了点评和解答。龚书记表示，我国正在大力推进群团改革，基层团组织是本次改革的重要一环，大家要在平时的工作中做到虚实结合，要将远大目标可及化、通俗化；要在工作中抓实举措，工作做在平时、做到小处、实处；要创新工作思路，将工作结合起来做，最终实现团组织对团员青年

的思想引领。（委团委）

## **区卫生计生委机关支部组织观看十九大开幕盛况**

10月18日9点，区卫生计生委机关支部组织全体机关党员集中收看中国共产党第十九次全国代表大会开幕会实况转播。

习近平同志代表十八届中央委员会向大会所作的报告，全面总结了过去五年所取得的重大成就，科学描绘了未来五年具有全局性战略性前瞻性的宏伟蓝图，系统谋划了坚持和发展中国特色社会主义的基本方略和开启全面建设社会主义现代化国家新征程的主要任务。

观看结束后，党委书记邢健就十九大专题学习作了工作部署，要求大家深刻领会习近平总书记在开幕会上所做的报告精神，以实际行动学习十九大、宣传十九大、贯彻十九大，以党的十九大精神为指引，主动融入实际工作中，不忘初心、牢记使命，用自己的实际行动筑建属于自己的“中国梦”！（党群科）

## **区委副书记侯继军来我委开展调研工作**

10月26日，区委副书记侯继军来我委调研卫生计生工作。区卫生计生委全体党政班子成员参加了调研会。

会上，区卫生计生委主任蔡志昌就全区卫生计生系统基本情况、2017年工作开展情况及下一步工作思路进行了详细汇报。委党委书记邢健汇报了我委党委工作的现状与下阶段的工作设想和主要任务。

侯继军副书记对卫生计生委党政班子团结协作、开拓创新的工作作风表示了充分的肯定。侯书记指出，当前工作要结合世界级生

态岛发展的宏伟目标，办成具有崇明特色的医疗卫生服务。要进一步加强市区医院合作，真正实现“一体化管理，同质化发展”模式。要把长兴人民医院建设好，造福当地百姓，支持产业建设。要把基层医疗服务工作做扎实，积极探索“互联网+医疗”发展新模式，实施全民健康管理，善用互联网助力“健康崇明”建设。同时，侯书记强调，深化公立医院改革核心是调动医务人员工作积极性，要通过体制机制改革，保障医务人员合理的收入待遇，激发深层次的责任心。要加强医务人员医德医风建设，树立医院良好形象，形成尊重患者，爱岗敬业，恪尽职守，乐于奉献，廉洁行医的良好风气。十九大已胜利闭幕，今后我们要进一步加强党员队伍建设，教育引导党员干部坚定理想信念，充分体现党员先锋模范作用，切实提高医疗服务质量，为人民群众提供满意的医疗卫生服务。（办公室）

## **【重要活动】**

### **崇明区卫生计生委工会成功举办第十八届男子篮球比赛**

10月24日，崇明区卫生计生系统第十八届男子篮球比赛五人制决赛在新华医院崇明分院圆满结束，至此本届比赛各项赛事均已完成，大赛获得圆满成功。

比赛由委工会组织，设有集体项目五人制、三人制篮球比赛以及个人项目计时投篮和运动投篮，设置15个奖项，共有15个单位，23支参赛队，121名职工参加本届比赛。经过4天的激烈角逐，新华医院崇明分院队成功卫冕五人制比赛冠军，建设社区卫生服务中心队获得三人制比赛冠军。

篮球比赛作为系统传统赛事，各单位高度重视，工会主要领导和有关领导分别出席了开球仪式和颁奖仪式。经委工会精心组织筹

备，各单位工会积极动员，广大职工踊跃参与，活动取得了良好成效，不仅展示了系统职工良好的精神风貌，丰富了系统职工文体生活，更有效增进了系统内各单位交流，增强了工会凝聚力。（委工会）

## **区卫生计生委开展卫生监督协管员培训**

为全面提升卫生计生监督协管人员服务能力，有效推进我区卫生计生监督协管工作，构建辖区卫生安全屏障，10月24日，区卫生计生委对各乡镇卫生计生监督协管人员开展专项培训。

此次培训由区卫监所法制科、环境卫生监督科、传染病防治监督科、医疗执业监督科负责人进行授课，各社区卫生服务中心卫生监督协管员参加此次培训。

培训会上，区卫监所相关同志就公共场所、二次供水、清洗消毒监管要点、打击非法行医、医疗废物及医疗污水管理要求、综合管理要求等方面内容进行了业务培训。在培训中，培训同志结合实际工作，对监督巡查要点及方法做了重点讲解。各乡镇卫生计生监督协管人员认真听取了培训，并通过了考核。（综合监督科）

## **我区顺利完成 2017 年度名医工作室考核**

根据年初工作计划，2017年10月25日，我委对全区卫生系统25个名医工作室进行了年度考核。特邀市卫计委医政医管处、科教处以及普陀区中心医院相关领导担任评委。区卫生计生委朱胜利副主任主持考核会。

来自新华医院崇明分院、第十人民医院崇明分院、岳阳医院崇明分院的25位名医工作室导师，分别汇报了一年来名医工作室开展

情况、存在问题及下阶段打算。评审专家对每位导师作了精彩点评，并提出了宝贵建议。

专家们指出，要充分利用名医工作室导师中知名专家的品牌效应，进一步加大宣传力度，更好为崇明百姓提供优质、便捷医疗服务。同时，希望学员珍惜难得的学习机会，尊重导师，认真参与名医工作室学习和活动。借助名医工作室的良好平台，进一步提升自身理论知识水平和专业技术能力。（医政科）